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ANKIETA 

  

  

W ramach prowadzonego w naszej szkole projektu Comeniusa serdecznie zapraszamy
Państwa do uzupełnienia ankiety, dotyczącej zużycia wody w Państwa gospodarstwie
domowym. Ankieta jest anonimowa i posłuży nam do określenia poziomu świadomości
ekologicznej uczniów naszej szkoły. Dziękujemy za udział w ankiecie! 

      

  

    
    1.   

Zakręcam  kran podczas mycia zębów.

    

  

  

a) tak b) nie 
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2. Piorąc ubrania, zwykle piorę przy pełnej pralce oraz nie używam drażniących, agresywnych
dla środowiska substancji. 

  

  

a) tak b) nie 

  

  

3. Zmywam naczynia w misce lub w zakorkowanym zlewie, nie pod bieżącą wodą.

  

  

a) tak b) nie

  

  

4. Dosyć często rezygnuję z kąpieli w wannie na rzecz prysznica. 

  

  

a)tak b) nie 
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5. Nie wylewam do kanalizacji niebezpiecznych substancji (np. leków). 

  

  

a)tak b) nie 

  

  

6. Rachunek za wodę w moim domu przychodzi. 

  

    
    1.   

za  wysoki b) w sam raz c) mały d) nie wiem
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WYNIKI ANKIETY PRZEPROWADZONEJ 5 MAJA 2011

  

NA WYBRANEJ 51 OSOBOWEJ GRUPIE UCZNIÓW.

  

PYTANIA

  

  

1.Zakręcam kran podczas mycia zębów.

  

a) tak 41 osób

  

b) nie 10 osób

  

  

2.Piorąc ubrania, zwykle piorę przy pełnej pralce oraz nie używam drażniących, agresywnych
dla środowiska substancji. 

  

a) tak 42 osoby

  

b) nie 9 osób
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3.Zmywam naczynia w misce lub w zakorkowanym zlewie, nie pod bieżącą wodą.

  

a) tak 16 osób

  

b) nie 35 osób

  

  

4.Dosyć często rezygnuję z kąpieli w wannie na rzecz prysznica. 

  

a)tak 25 osób

  

b) nie 26 osób

  

  

5.Nie wylewam do kanalizacji niebezpiecznych substancji (np. leków).

  

a)tak 44 osób

  

b) nie 7 osób
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6.Rachunek za wodę w moim domu przychodzi. 

  

a)za wysoki 13 osoby

  

b) w sam raz 15 osób

  

c) mały  5 osób

  

d) nie wiem 18 osób

  

NASZ KOMENTARZ DO ANKIETY. 

  

Uczniowie w większości czują potrzebę zmiany swoich zachowań dotyczących eksploatacji
wody w ich domach. Ich poziom wiedzy na temat wody jest dość wysoki, natomiast jest wiele
kwestii wymagających wyjaśnienia. Z naszych doświadczeń, rozmów wynika, że uczniowie
starają się oszczędzać wodę, jednak głównie ze względu na rosnące ceny wody i konieczność
płacenia wyższych rachunków, dobro przyrody i czystość wody schodzi na dalszy plan. 

  

Czujemy potrzebę zmiany tej sytuacji. Będziemy starały się wspólnymi siłami propagować
wiedzę na temat racjonalnego używania wody i ochrony zasobów wodnych. Naszym
marzeniem jest, aby każdy uczeń miał świadomość konieczności oszczędzania wody oraz taką
wiedzę pożytkował i stosował w praktyce.
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